
PROCÈS VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 

Du 3 juin 2025 

 

Le Conseil municipal de la Commune de Pouilly-lès-Feurs, dûment convoqué en session ordinaire, sous la 

présidence de Jean-Yves DURON, Maire  

 

Date de convocation : 28 mai 2025  Transmise le : 28 mai 2025 

 

Etaient présents : 

Mmes et MM : Jean-Yves DURON, Marc TISSEUR, Catherine BARJON, Marie-Odile BESSON, Agnès 

DUMILIER, David JULLIEN, Lydie CHAMBOST BOUTTE, Sébastien BOURRAT, Jean-François LAVOISIER, 

Sandrine VERGIAT, conseillers municipaux. 

Formant la majorité des membres en exercice 

 

Excusés : 

André MOINE (procuration à Marc TISSEUR) 

Vincent PALMIER (procuration à Agnès DUMILLIER) 

Valérie SOLA (procuration à Marie-Odile BESSON) 

Pierre MAILLAVIN 

 

Secrétaire de séance : Sandrine VERGIAT 

 

Le procès-verbal de la réunion de Conseil Municipal du 6 mai 2025 est approuvé à l’unanimité. 

 

1. SPANC : Rapport annuel sur le prix et la qualité du service 2024 – Délibération n° 03.06.2025/01 

 

Le rapport établi par le SPANC au titre de l’exercice 2024, en ce qui concerne le service public d’assainissement 

non collectif, a été présenté au Conseil Municipal. 

 

Après délibération, le Conseil Municipal décide, à l’unanimité, d’approuver le rapport établi par le SPANC au 

titre de l’année 2024. 

 

2. Dénomination de chemins – Délibération n° 03.06.2025/02 

 

La commission voirie s’est réunie afin de mettre à jour le tableau de classement des voies communales sur la 

commune. 

Deux chemins communaux ne sont pas encore nommés. 

Il s’agit du chemin qui mène à la propriété de M. Julien MICHEL et celui qui se situe route de Bussières et qui 

dessert 2 maisons. 

 

Après délibération, le Conseil Municipal décide, à l’unanimité, de nommer ces chemins : 

• Impasse Richanieux : pour le chemin de chez Michel. 

• Impasse du Moulin Robert : pour la route de Bussières 

 

3. Tableau de classement des voies communales – Délibération n° 03.06.2025/03 

 

La dernière mise à jour du tableau de classement des voies communales a été réalisé en 2016 et approuvée par 

délibération du conseil municipal du 2 décembre 2016. 

Cette mise à jour avait permis d’identifier 21 197 mètres de voies communales. 
 

Messieurs TISSEUR et PALMIER ont proposé à la commission voirie le classement de plusieurs chemins dans 

la voirie communale. Cette mise à jour permettra d’identifier 32 647 mètres de voies communales. 

 

Le projet de tableau de classement des voies communales et le plan ont été présentés au conseil municipal.  

 

Monsieur le Maire rappelle que l’opération envisagée n’a pas pour conséquence de porter atteinte aux fonctions 

de desserte ou de circulation assurées par les voies, et qu’aux termes de l’article L 141-3 du code de la voirie 

routière, le classement et déclassement des voies communales sont prononcés par le conseil municipal. 

 

 

 



Après délibération, le Conseil Municipal décide, à l’unanimité, le classement dans la voirie communale des voies 

suivantes : 

 

VC 7 – Allée de la bury VC 19 – Allée du stade VC 20 – La grande allée 

VC 29 – Chemin des odiberts VC 25 – Chemin de la tremblotte VC 26 – Chemin du châtain 

VC 27 – Impasse des chassaings VC 30 – Chemin des chassaings VC 31 – Chemin Saint-Paul 

VC 32 – Chemin Jomard VC 33 - Impasse Richanieux VC 34 – Impasse du Chaffat 

VC 35 – Chemin de l’hermine VC 36 – Chemin du belvédère VC 37 – Chemin des étangs 

VC 38 – Allée le mignard VC 39 – Chemin de chassagny VC 40 – Chemin de la guedonnière 

VC 41 – chemin de Pravieux VC 42 – Chemin Moulin Robert  

VC 201 – Allée des montagnes du matin VC 216 – Voie des Sacconin VC 217 – Rue du Pécheu 

VC 218 – Rue de la palisse VC 219 – Impasse renaissance VC 220 – Allée du ruisseau 

VC 221 – Chemin de la vérité VC 222 – Rue de la chapotière VC 223 – Impasse des portes de brièle 

VC 224 – Allée chapotier VC 225 – Rue Honoré d’Urfé VC 226 – allée des garets 

VC 227 – Clos des verchères VC 228 – Clos du parc malatret VC 229 – Allée des écureuils 

 

4. Créances éteintes : budget assainissement – Délibération n° 03.06.2025/04 

 

Monsieur le Maire explique avoir reçu de la part du Centre des Finances Publiques, les créances éteintes suivantes 

:              

 

Nom du redevable 
Montant restant à 

recouvrer 
Motif de la présentation 

PARINGAUX Virginie (2023) 33.44 € Surendettement et décision effacement de dette 

PARINGAUX Virginie (2023) 342.76 € Surendettement et décision effacement de dette 

TOTAL 376.20 € 

 

Glossaire : 

Surendettement – Effacement : 

Dossier de surendettement et effacement des dettes demandé par la juge. 

 

Les crédits suffisants sont disponibles au compte « 6542 – Créances éteintes » du budget assainissement de 

fonctionnement. 

 

Après délibération, le Conseil Municipal décide, à l’unanimité, d’approuver ces créances éteintes.  

 

5. Questions diverses 

 

a. Installation de bornes de recharge et ombrières 
 

Le SIEL souhaite proposer à la commune de Pouilly-lès-Feurs son projet IRVE (Infrastructure de Recharge 

pour Véhicule Electrique) et PV (Photo Voltaïque). Celui-ci consiste à déployer une infrastructure de recharge 

pour véhicules électriques alimentée par une ombrière photovoltaïque en milieu rural. 
 

Ce projet prévoit l’installation : 

• de 2 bornes de recharge d’une puissance de 22/25 kVa, 

• d’une ombrière photovoltaïque de 9 kWc, 

• ainsi que d’une batterie de stockage de 60 kWh. 

 

 



Le coût total de l’investissement s’élève à hauteur de 103 000 €, réparti comme suit : 

• La DSP Easy charge prend en charge 34 000 €, 

• Le SIEL couvrira le reste, avec un soutien attendu du programme FACé. 
 

Pour mener à bien ce projet, la commune est sollicitée pour une participation à hauteur de 5 000 €, en fonction 

des capacités contributives de Pouilly-lès-Feurs et en fonction des subventions que le SIEL-TE percevra. Par 

ailleurs, une contribution annuelle de 1 600 € (800 €/ borne) est nécessaire pour assurer la maintenance des 

bornes, conformément aux dispositions prévues dans le cadre de la DSP (réseau e-born). 
 

Après consultation, les ABF sont plutôt favorable à ce projet. 

Agnès DUMILLIER pense qu’il faudrait intégrer ce projet dans le projet global de l’esplanade. 

Sandrine VERGIAT demande à qui reviendra la redevance payée par les utilisateurs. Cette redevance reviendra 

à la société qui les installera.  

 

b. Salon des Maires à Paris 
 

La commune souhaiterait savoir qui du Conseil Municipal est intéressé pour cette manifestation à Paris qui aura 

lieu du 18 au 20 novembre 2025. 

Marc TISSEUR, Catherine BARJON, Valérie SOLA et Pierre MAILLAVIN seraient intéressés pour partir. 

Il est demandé aux personnes non présentes de se positionner.  

 

c. Emission radio sur Pouilly-lès-Feurs 
 

Chaque année pendant la période d'été, la radio RCF (Radio Chrétienne Francophone) consacre une série 

d'émissions à plusieurs communes de la Loire. 

Elle souhaite présenter les différentes facettes de Pouilly-lès-Feurs à travers des émissions qui seront diffusées 

pendant une semaine au cours du mois d’aout. 

 

d. Commission assainissement 
 

Les commissions assainissement et voirie se sont réunies afin de déterminer les tranches de travaux à effectuer 

sur l’assainissement. Elles proposent de consulter trois bureaux d’études pour la conduite de travaux. 

 

e. Maison PROBOEUF 
 

Les ABF ont été saisis quant à la gestion du péril qui menace cette maison. Celle-ci est classée élément 

remarquable, ainsi il est interdit de la détruire. L’état de la maison nécessite d’engager une procédure de mise 

en sécurité. En effet, la toiture et les murs n’offrent pas de garantie de solidité nécessaire au maintien de la 

sécurité des tiers.  

Les ABF comprennent la nécessité de l’urgence, ils doivent indiquer à la commune la marche à suivre. 

  

Il est nécessaire de demander à la trésorerie de Feurs s’ils ont connaissance d’une tutelle ou curatelle de la 

famille PROBOEUF. 

 

f. Résidence séniors 
 

Les premiers résidents sont installés depuis le lundi 26 mai 2025. Il s’agit de Monsieur et Madame DURON 

Etienne. 

Monsieur et Madame BRUN s’installeront courant juin 2025. 

 

g. Installation compteur électrique à la salle des fêtes 
 

Le comité des fêtes a fait le choix de déplacer la fête patronale à la salle d’animation. L’installation d’un nouveau 

compteur électrique était nécessaire et est en cours de réalisation.  

Afin d’amortir le coût d’installation, Monsieur le Maire souhaite savoir si l’on instaure un droit de branchement. 

Le Conseil Municipal demande un temps de réflexion avant de décider 

 

h. Stagiaire 
 

La commune accueille une stagiaire Eléa ROUX de Civens, étudiante en 2ème année de licence histoire de l’art 

et archéologie à Clermont-Ferrand. 

Sandrine VERGIAT lui a déjà fait visiter les lieux du prieuré. 

Elle sera présente du 2 juin au 25 juin 2025. 

 

 



i. Tour de table 
 

Agnès DUMILLIER :  

• L’association de la Boule du Muguet remercie la municipalité pour la subvention. 
  

Une invitation a été envoyée au conseil municipal pour le concours des sponsors le 13 juin 2025. 

L’association souhaiterait un retour des personnes qui seront présentes.  
 

Lors du prêt de la salle pour les fêtes de quartier qui est responsable en cas de dégradation ?  

Il faudrait prévoir un contrat de prêt ou se renseigner auprès de l’assurance s’il est possible d’assurer 

les bâtiments en cas de prêt. 

 

Jean-Yves DURON :  

• Remercie les bénévoles de la bibliothèque pour leur implication pour le déménagement de locaux.  

Des travaux seront à prévoir dans l’ancienne bibliothèque, ils seront prévus après la saison estivale.  
 

• Il informe que des travaux d’urgence sur le réseau d’eaux usées dans la cour du prieuré sont en cours. 

Un regard était complétement bouché. L’entreprise Stéphane LIANGE proposera une solution.  

Des travaux sur des canalisations bouchées à l’école sont également à prévoir.  
 

• Une demande a été faite par le mari de Mme RIVOIRE, afin d’acheter une case de columbarium au 

cimetière pour son épouse décédée. Elle était domiciliée à Civens mais présentait un attachement à la 

commune (fille de Monsieur et Madame Jean VIAL qui habitait le grand chemin). 

Les élus y sont favorables.  

 

Marie Odile BESSON :  

• Le rassemblement des Pouilly n’aura pas lieu. Une seule commune avait donné une réponse positive.  

 

Jean François LAVOISIER :   

• Retour sur les médiévales : Moins de monde qu’attendu (700 entrées et 270 repas). Le concert du soir 

n’a malheureusement pas eu l’effet escompté et la manifestation ne dégagera pas de bénéfice. En ce qui 

concerne les exposants, certains ont bien fonctionnés, d’autres moins. 

 

Jean-Yves DURON :  

• Retour sur la fête du livre : la manifestation s’est plutôt bien passée. Il y a quelques pistes 

d’amélioration, par exemple ne pas prévoir l’exposition dans 2 salles car les visiteurs ne se rendent pas 

dans la 2ème salle. Les auteurs sont contents de l’accueil et des ventes réalisées.  

 

Date à retenir : 

• Vernissage To Be Z’art : le 28 juin à 11 heures.  

 

  

Prochain conseil municipal le mardi 8 juillet à 20 heures. 

 

 

Jean-Yves  

DURON  

  

  

  

Marc  

TISSEUR  

  

  

Catherine  

BARJON  

  

André  

MOINE  

Excusé 

 

  

Marie-

Odile BESSON  

  

SOLA  

Valérie  

Excusée  

 

  

CHAMBOST-

BOUTTE  

Lydie  

 

  

JULLIEN  

David  

  

  

DUMILLIER 

Agnès   

PALMIER Vincent  

Excusé 

 

  

BOURRAT 

Sébastien  

 

  

LAVOISIER  

Jean-François  

 

  

MAILLAVIN  

Pierre  

Excusé  

VERGIAT 

Sandrine  

 

  

  

  

  

  

 


